KonTpoJubHas padora mo reme «Y MHOKEHHE U JICJICHUE).
1 BapuaHnT.
3agaua 1.
B 3ane yuenuku 3ansu 2 psga nmo 9 mect u eni€ 13 mect ocranock. CKOIBKO
BCETO MECT B 3ajie?

IIpumepsr 2.
72 -64:8= 36+(50-13) =
(37+5):7= 25:5x 9=
63:9x8= 72:9x4=

[Tpumepsr 3.

CocTaBbTe J1Ba paBEHCTBA U JIBa HEPABEHCTBRA.
8x4 40-5 4x8 40 -8
3angaua 4.
HaiinuTe momaas oropoaa npsMoyroibHOU (opMbl CO CTOpOHAMU 8 METPOB U
S METpOB.
ITpumepsr 5.
+ - 1 X
6[]13[]9=18 8[14[]19=18
3anaya 6*.
[Tama pazgenun 12 xyonymek Mex/1y CBIHOM U €r0 TPEMS IPY3bsIMU TOPOBHY.
CKOJIBKO XJIOMYIIEK MOJIYYHIT KaXKJIbIH MalbuuK?

KonTpoabHas padora nmo reMe «YMHOXKEHUE U JeJICHUE).
2 BapuaHT.
3amaua 1.
B 3aie BucAT 6 JIIOCTPp B KXKIOU JIFOCTPE MO 8 JIAMITOYEK U €1IE HA CIIEHE 7
JJAMITIOYCK. CKOHBKO BCECIO J'IaMHO‘-IeK?

[Tpumepsr 2.
75-32:8= 81:9x5=
8x(92-84)= 42 :7x3 =
(56+7):9= 64:8x7=

[Tpumepsnr 3.

CocraBbTe 1Ba pABEHCTBA U JIBA HEPABEHCTBA.
3x7 30-9 7x3 30-3
3amaua 4.
Haiinute miommaas nBeTHHUKA IPSIMOYTOJIBHON (hOPMBI CO CTOPOHAMU 7 METPOB
1 6 METpOB.
[Tpumepsr 5.
+ - X
9113[]6=18 4112[]18=16
3amgaga 6*.
Kats paznoxuna 18 nensmeneit opary Tose u 1ByM ero apy3bsiM. CKOJIBKO
NeJIbMEHEH ObLIO Y KaXK0r0 MajlbyuKa?





